

2020年7月 25 星期六

农历庚子年六月初五 3623_期

新闻热线:2654143 稿件传真:2637589

加关注 (免费赠阅)

郑华森到横山镇检查指导地质灾害救助工作

本报讯 7月22日下午,区 委副书记、区长郑华森到横山镇 东山村地质灾害点检查指导救 灾工作

在东山村地质灾害塌陷点 现场,郑华森查看了道路塌陷情 况,详细了解民宅受损程度,听 取地质灾害救灾工作情况汇报。 他指出,要将塌陷处的浇灌填补 作为当前的工作重点,尽快拆除 受地质灾害严重影响的建筑和 危房。区政府将划拨专项资金, 用于东山村临时安置受灾群众,

以及修复加固塌陷点周围道路. 消除安全隐患,切实保障人民生 命财产安全

郑华森强调,要切实提高使 命担当、强化责任意识,始终紧 绷安全这根弦,加强值班值守, 做到万无一失;要坚持人民至上,妥善安置好受灾村民;要不 断完善救助方法,做好受灾贫困 户安置工作;要实行临时交通管 制,对特殊路段做特殊处理,修 复、加固塌陷点周围道路,避免 二次灾害的发生。

胡

全区 2020 年创卫项目征求意见座谈会召开

胡心田出席并讲话



【编者按】 人民对美好生活的向 往就是我们的奋斗目标。创建国家卫 生城市,目的是改善群众的生活环境, 促进群众的身心健康, 提高群众的生

上饶创建国家卫生城市高分通过 国家暗访组暗访, 目前已经到了迎接 技术评估"临门一脚"的最后关头。创 卫由暗转明、由泛转精、由突击整治转 长效管理、由政府主导转行业部门主 抓,进入巩固提升、确保常态长效的阶 段。广丰区将继续秉持"创卫为民、创 卫惠民、创卫靠民"的理念,始终坚持 区的定位和标准,高起点规划、大手笔 投入,全员参与、全面提升,努力把创 卫项目打造成群众满意的民心工程、 德政工程。

本报讯 记者吴柳报道:7月22 日下午,全区 2020 年创卫项目征求意 见座谈会在永丰街道六楼会议室召 开。区委书记胡心田出席会议并讲话。 区领导齐忠有、张景忠、龚振宙、周菊 梅、王华安、张军华、王斐、张莉,及区 人民法院院长凌目新等参加会议。

会议首先就群众关注的城区道路 提升(白改黑)、老旧城区改造、里弄小 巷整治、农贸市场改造等创卫项目方 案作了说明。随后,五个街道和洋口镇 的村(社区)支部书记、老干部、党员代 表依次发言,大家结合工作生活实际, 围绕常态化开展好创卫工作以及创卫 项目建设,畅所欲言、各抒己见。胡心 田认真听取意见和建议,不时交流询 问、提笔记录。

胡心田指出, 在这段时间的调研 走访中, 真切感受到创卫给广丰这座 城市带来的美丽嬗变。成绩来之不易, 坚持更需努力。在接下来的工作中,广 大干部要时刻牢记"人民对美好生活 的向往就是我们的奋斗目标",继续发 扬干事创业、担当作为的精气神,坚持 "创卫永远在路上",对标对表中心城 区的定位要求,进一步提升创卫工作 水平,常抓不懈,久久为功,把广丰建 设得更加宜居宜业, 让群众生活得更 加舒心更加幸福。

就做好 2020 年创卫项目工作,胡 心田强调,老百姓最关心、最急需、最 期盼的现实利益就是我们的决策依 据。百姓无小事,枝叶总关情。要坚持 "创建为民、创建惠民"的理念,加快推 进雨污管网改造、道路白改黑、里弄小 巷改造、停车场建设等一系列群众看 得见、摸得着的创卫项目落地落实,持 续完善城市功能、提升城市品位,不断 满足人民群众对美好生活的向往。要 坚持问题导向, 因地制宜做好项目规 划。各地的实际情况不同,老百姓关心 和急需解决的问题也不一样,"五街一 镇"党委政府要广泛征求群众意见,根 据各辖区实际,合理规划创卫项目,确 保解决真问题,取得真效果

胡心田强调, 要统筹当前各方关 切,科学做好项目规划设计工作。各地 都有自己的需求和现实情况, 区级层 面要设立创卫项目规划审 (下转2版)

导脱贫攻坚工作。区委常委陈 金良陪同。 在"十三五省级贫困村"少

本报讯 徐嵩沅报道:7

月23日下午,区委书记胡心田 到霞峰镇、少阳乡实地调研、指

阳乡泉岭村, 胡心田走进扶贫 工作站,与乡村干部、驻村第一 书记亲切交流,详细了解当地 脱贫攻坚工作开展情况、存在 问题和短板,并驻足查看扶贫 公示信息。调研中,胡心田分别 在霞峰镇和少阳乡主持召开脱 贫攻坚座谈会, 听取乡镇主要 负责同志关于脱贫攻坚工作进 展情况的汇报,并针对工作中 存在问题和短板, 提出明确要 求,制定具体办法。

胡心田指出, 打赢脱贫攻 坚战是党对人民的庄严承诺, 是一场必须打赢打好的硬仗。 党的根基在基层,打赢脱贫攻 坚战,关键要看基层党组织的 战斗力。要严格按照《中国共产 党基层组织选举工作条例》要 求,选好干部,配强班子,增强 党组织的政治功能和组织力。 要讲究方式方法,善做工作、善 于借力,维护社会稳定,促进一 方发展, 把农村基层党组织建 设成为脱贫攻坚的战斗堡垒。

胡心田强调,要加强组织 领导。没有群众的领导是"空洞 的",而没有领导的群众是"盲 目的"。党委书记要扛起第一责 任人职责,切实加强统筹协调, 全面梳理脱贫攻坚各项工作, 合理安排人员,科学分配任务; 要紧盯目标任务,坚持"两不

愁、四保障"现行标准,以"绣花"的功夫,深入细 致开展脱贫攻坚工作,抓好问题整改,确保顺利 过检;要加强作风建设,党员干部要深入一线,亲 力亲为,树求实之风、抓务实之举、求落实之效; 要注重激发贫困群众的内生动力,"再好的教育 比不上内力的觉醒",在扶贫的同时,更要注重扶 志,关键是破除贫困群众"等靠要"的思想,调动 他们的主观能动性

胡心田强调,人民对美好生活的向往就是我 们的奋斗目标。各地在打赢打好脱贫攻坚战的同 时,要切实做好秀美乡村、美丽集镇建设,要广泛 听取意见,盘活民间资本,改善群众生活;要做好 乡村规划,把握政策机遇,加强路网、雨污管网改 建,落实农村"改厕",全面铺开宅改、拆"三房"等 工作,切实改善、提升人居环境。

会上,陈金良对霞峰镇、少阳乡在近期脱贫 攻坚抽查、督查工作中发现的问题进行了逐一通 报,并提出了整改要求和举措。

齐忠有率队调研全区最干净乡镇(街道)评选工作

22 日上午,区委副书记齐忠有率队到 五街一镇,通过实地察看与座谈讨论 等方式,围绕评选广丰区最干净乡镇 (街道)这一主题进行调研。副区长王

齐忠有一行先后来到下溪街道柳 坞社区、官塘社区、王洋社区、大坪社 区,永丰街道丰源社区、白鹤畈社区、 鸟林街社区、东街社区,丰溪街道金墀 社区、塘墀社区,大石街道抱坞亭社 区、十字垄社区,芦林街道湖头社区、 塘溪社区,洋口镇中山社区,边走边 效机制落实常态化这篇大文章。

本报讯 记者曾萍艳报道:7月 看、边看边议,一路查问题、找差距、学 经验、促提升。

随后, 齐忠有在洋口镇党政联席 会议室, 主持召开全区创国卫工作座 谈会。他指出,今天调研工作的主旨就 是相互找差距、提建议,共同促提升。 各行业、街道、社区之间以及街道与乡 镇之间,创国卫工作不平衡问题突出, 各社区之间尤为明显;各行业、街道与 社区思想认识上, 务必统一到区委区 政府正在强势推进打造的创国卫工作 升级版上来,强化精细化管理,做好长

齐忠有要求,各街镇要全面梳理 调研工作中发现的问题、存在的差距, 与区城管局、市监局及交警大队等对 接好,协调街镇与社区干部以及下沉 执法力量,对照创国卫标准,对照中心 城区标准,对照行业标准,认真扎实开 展大排查大整治大清洗活动。同时,对 市区领导督查、巡查、自查与群众举报 等渠道发现并交办的问题, 务必高标 准严要求整改到位。

王斐要求,房前屋后"十乱"整治 与散养家禽扑杀要到位, 保洁队伍管 理要强化管理。

